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Ata nº 03/2023 

 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, 

às nove horas e trinta e três minutos (9:33), reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Maico Vega, Letícia Boettge dos 

Santos, Maria Augustina Lüdtke, Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio 

Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila e Vivian Rickes Rosa. Estando ausente o 

Vereador Thiarles Schneider. Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador 

Maico Vega, dá início a Sessão e com a ausência do 1º Secretário, solicita a 

Segunda Secretária, Vereadora Maria Augustina Lüdtke, a leitura da ata da 

última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita agendamento de Audiência 

Pública para Avaliação das Metas Fiscais do III Quadrimestre de 2022, no 

dia 27 de fevereiro de 2023, às 9:30 horas. GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscritos os Vereadores Marcio Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila e Vivian 

Rickes Rosa. Antes de passar a palavra aos Vereadores inscritos o 

Presidente deixa registrado sobre agendas que teve juntamente com o 

Vereador Márcio, nos dias 14 e 15 de fevereiro, em Porto Alegre, na 

Secretaria do Trabalho e do Desenvolvimento Profissional e no Instituto de 

Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do RS - IPE e que o Vereador 

Márcio complementará sobre este assunto. Com a palavra o Vereador 

Márcio complementando sobre as agendas, informa que estiveram com o 

Gerente do Plano de Saúde do IPE, onde foi encaminhado uma nova 

proposta, devido ao aumento da adesão do funcionalismo interessados no 

plano, ficando o mesmo de refazer o cálculo para verificar a alíquota. 

Também um técnico virá no município explanar sobre o Plano e seus 

benefícios. Na Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Profissional, 

trataram sobre uma Proposição de sua autoria que é a criação do banco 

balcão de emprego. Foi proposto ao Secretario a criação de um serviço que 

forneça sobre a oferta da existência de vagas no mercado de trabalho na 

zona sul e a qualificação de trabalho. Também solicita ao plenário 

Prorrogação de prazo do Projeto de Lei que “DISPÕE SOBRE A 

REALIZAÇÃO DE FEIRA LIVRE DA AGRICULTURA FAMILIAR E 

AGROINDÚSTRIAS NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”, para 

maiores estudos junto com as autoras deste projeto. O Vereador Jorge 

justifica a sua falta na sessão passada por problemas de saúde. Com a 

palavra a Vereadora Vivian justifica sobre o Projeto de Feira Livre da 
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Agricultura Familiar, dizendo que a finalidade é estimular e organizar 

Feiras Municipais, para comercialização de seus produtos de gêneros 

alimentícios e artesanatos e divulgando sua produção com geração de renda 

para suas famílias. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação a solicitação do Vereador Márcio e a justificativa do Vereador 

Jorge, as quais foram aprovadas por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia vinte 

e oito (28) de fevereiro, às nove horas e trinta minutos (9h30min.) e encerra 

a presente às dez horas (10hs). E, para constar, lavrou a presente ata que 

será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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